

南京元旦长跑邀请市民线上线下动起来

晨报讯(南京晨报/爱南京记者 景正华)对于很多南京人来说。跑步迎新年是一项传统。2020年12月31日,记者获悉:南京市第39届元旦健身长跑运动会暨迎新年南京最美健身步道线上跑活动将于今日开启。本届长跑运动会的主题为全面小康新时代,全民健康迎未来,由市体育局、市委宣传部、市级机关工委,以及市公安局、市生

态环境局、市城管局、市卫健委、市气象局、市总工会等单位主办,线下比赛的具体线路为:青奥村广场(起点) 南京奥林匹克博物馆北侧鱼背滨江绿道 南京眼步行桥 体育实验室(终点)。

为了满足更多市民参加元旦长跑的 愿望,这次还组织了线上跑活动,期待市 民在新年的第一天走向户外,以跑步的 方式动起来。根据安排,线上跑的启动时间也是1月1日,所有市民都可以在活动指定网络平台(微信小程序 跃动云)参与跑步活动。同时,在规定时间内按照发布线路完成至少一条线下跑步、打卡任务即可。

线上跑规定线路一共有12条,具体为: 鼓楼区秦淮河观光健身步道、玄武区玄武湖 环湖健身步道、建邺区滨江公园智慧步道、秦淮区月牙湖健身步道、栖霞区马群白水河滨水风光带健身步道、雨花台区花神湖健身步道、浦口区象山湖公园健身步道、六合区观滁社区河滨9期健身步道、江宁区弘景大道青年慢道、溧水区幸庄城市环湖健身步道、高淳区宝塔公园健身步道、江北新区长芦街道健身步道。

元旦假期从南京出城看看这份提醒

晨报讯(通讯员 孙逸飞 南京晨报/ 爱南京记者 陈彦)元旦假期的到来让市 民自驾出游的热情又高涨起来,昨天南京 公路事业发展中心提前为出行市民备好 了一份出城提醒,有计划驾车出游的市民 朋友不妨看看。

今年元旦期间,南京全市收费公路不免费,本地高速对危化品运输车全路网、全时段禁行,部分重要路段实施交通管制政策。其中,\$88机场高速秣陵互通(南京往机场方向)正方大道匝道口,7时-

19时禁止黄牌货车通行,绕城公路柳塘互通至刘村枢纽全天禁止外地黄牌货车、外地营运过境客车通行,7时-9时、17时-19时禁止本地黄牌货车通行,应天大街隧道(南京长江隧道)全天禁行货车通行,客车分车道行驶,大型客车须靠右行驶,定淮门隧道(南京扬子江隧道)全天禁止货车通行,客车分车道行驶,大型客车须靠右行驶,南京江心洲长江大桥(五里桥互通至江山大街段)全天禁止危化品运输车、非本市籍货车、非本市籍大客车以

及本市籍中型(含)以上货车通行;上坝夹 江大桥(浦泗立交至八卦洲互通段)全天 禁止危化品运输车、非本市籍货车以及本 市籍中型(含)以上货车通行。

元旦假期,预计南京干线公路分时段流量运行将总体平稳。高速公路、普通国省道各日均会出现明显的早晚高峰。在结束昨日下午的出行高峰后,今天上午10:00、1月3日14:00左右将分别出现出城、返程高峰,建议公众尽量避开上述时段。合理错峰出行。

7000人

今明南京天气晴好最低-7 注意保暖

晨报讯(南京晨报/爱南京记者 陈彦)昨天是2020年最后一天,江苏省气象台在上午解除寒潮和大风黄色预警,新年气象的逐步升温已然在路上了。以元旦当日天气为例。全省以晴冷为主。但冰冻仍将持续。因为前期降雪尚未完全融化。最低气温仍会在-6 左右徘徊,但最高温度已经攀上零上了。南京今天的温度是-7 到6 ,1月2日最低气温-6 最高7 ,一直到3号都是晴好天气。只不过随着4 5号又一波弱冷空气南下影响我省,并伴有一次弱雨雪天气过程。考虑到气温届时会恢复到10 左右,市民完全不用担心。

我们宿舍每个人都预约了 ,主要是考虑

南理工后勤饮食公司主任高峰介绍 ,为

在校内吃饺子既安全又卫生。该校自动化学

了准备这次活动,他们采购了10万只水饺

包括白菜、芹菜、荠菜和三鲜四种馅。在学校

五个食堂开设窗口 方便学生按下课时间段

就近领取 所以现场很有序。我们准备的量可

以覆盖全校学生,只要预约都能吃到,一人限领一份。但是考虑到有人不在或者不爱吃水

饺 ,所以采用预约的形式来掌握数量。目前

传部常务副部长李涛表示 ,受疫情影响 ,学校

取消了一年一度的跨年晚会,转而用一个特

别的方式让同学们感受迎新的氛围,也体现

了学校对学生的人文关怀。采取线上预约的

方式既可以避免食物浪费又可以强化同学们

的诚信意识。希望通过迎新年吃饺子活动增

强同学们对中国传统文化的传承和弘扬。

为什么会策划这次迎新活动?南理工宣

有7000多人预约 占全校学生的四分之

院的王同学说出了多数同学的想法。



2020年12月30日 南京市摄山星城小学开展了以 星福中国年 童耀新时代 为主题的庆元旦文艺汇演活动。

随着那气势磅礴的星城大鼓、火焰四射的凤舞九天,拉开了摄山星城小学2021年元旦新年文艺汇演的序幕,节目共分为三个篇章 注题鲜明 精彩纷呈。 学校供图

通讯员 李硕鑫 卢益民 南京晨报/爱南京记者 李灿伦

2020年12月31日 南京市成贤街小学 传承 红 心耀2021 贤娃迎新达人秀暨第六届京剧文化艺术节盛大开幕。当日清晨8点,创意红场秀 开场!身着红夹袄、头戴红牛角、哪吒携三宝、手提红灯照班班有特色 生生皆是角儿 娃娃携童

心 处处皆是趣儿。随后 以 传承 红 心耀 2021 为主题的贤娃迎新达人秀暨第六届 京剧文化艺术节惊艳亮相。 学校供图 通讯员 曹静芳 王欣

通讯员 曹静芳 王欣南京晨报/爱南京记者 束宇





2020年12月31日起,南京火车站迎来元旦客流高峰,南京站派出所民警全力奋战岗位一线,维持旅客秩序、疏导拥堵人群、筛查危险违禁品、严防盗抢骗等不法行为,切实保障人民群众生命财产安全、有效维护了站车秩序,让每一位旅客顺利到家。

南京晨报/爱南京记者 卢斌 警方供图

南师附小孩子精彩跨年原创儿童剧展演创意无限

南理工特别的迎新方式:

晨报讯(通讯员 刘洪亮 南京晨报/爱南

京记者 王晶卉) 我喜欢吃饺子,但我更喜欢

几千人陪我一起吃饺子。近日 ,南京理工大

学设传学院大二学生小陈的一条朋友圈被同

学们点赞评论。一张截图显示 小陈在该校

APP线上预约了一份饺子 昨天晚餐时到预

约食堂免费领取。线上预约不排队、线下制

作不浪费 .该校推出的迎新特别活动让同学

们有了一个提前过大年的团圆体验。截至记

者发稿时 线上预约吃饺子的人数已经突破

食广场 发现水饺窗口已经排起了长龙。出示

预约码 就可以免费领到一盘热气腾腾的饺

子。机械工程学院研二的李睿冬领到才出锅

的饺子 配上一碟子辣油 香喷喷地吃起来。小

伙子告诉记者 他来自连云港 逢年过节一大家

子都喜欢围在一起吃水饺, 饺子对于新年有着

重要的意义。学校这次策划的迎新年活动,让

同学们感到很暖心 预约的形式也很有新意

昨天上午十点半 记者来到南理工明苑美

7000人线上预约吃水饺!

晨报讯(通讯员 孙权 南京晨报/爱南京记者 刘颖) 2020年12月31日下午1时30分,南京师范大学附属小学 童心逐梦,向阳生长 童心大剧场展演活动在珠江路校区隆重举行。2020年是学校江苏省基础教育前瞻性教学改革实验一类项目《小学全域思政的场景实践》开始年。孩子们以儿童剧为载体,关注自己身边的故事、结合《道德与法治》教材,回应校园生活,实现道德行走。

二年级部分班级的孩子现场看表演。其他年级的孩子们在教室内观看网络同步直播。灯光暗场,大幕拉开,校合唱队《西风的话》给全场观众带来了一场听觉盛宴。独特的倒计时方式更是点燃了全场的气氛。 啦啦操社团的孩子们刚刚获得南京市比赛一等奖。他们带来暖场舞《Let s play》。

展演活动正式开始啦!五(9)班的《母救沉香》太有想象力了!古有沉香救母,今却母救沉香,为什么?因为沉香长大后有了自己的家庭 却一家三口全部沉迷手机,被妖怪抓走压在华山之下!我们9个人是好朋友,从班级竞演开始组队,和爸爸妈妈一起商量创作剧本,不断修改。女生王语恒小小的个



该子们表演舞台剧。

新华报业视觉中心记者 金琎 摄

子,却扮演剧中的奶奶,也就是沉香的母亲,该剧的女一号,大段的台词,还带领全场跳起《海草舞》。

本次展演活动较往年也有许多创新之处。孩子们因 剧 发声,每个剧组的小演员们从剧社成立、剧本产生、排练感悟、生活体察等不同角度,有感而发,讲述了令自己难忘的瞬间或真切的感受,表达了多元的成长领悟,让真实生活与剧有了更紧密的对接,在这个互相影响的过程中,学生的品德成长更加全面!

2021南京新年音乐会昨晚上演

晨报讯(南京晨报/爱南京记者 刘静)2020 年12月31日晚 2021南京新年音乐会在南京市文化馆大剧场上演。本场音乐会由南京市文 化和旅游局主办,南京市文化馆、南京(金鹰)爱 乐乐团承办,通过南京市文化馆微信直播平台, 为观众献上了一场精彩的云上音乐盛宴。

音乐会特邀青年小提琴演奏家谢昊明演奏了《D大调小提琴协奏曲 Op.61》旋律轻快展示了高超的演奏技巧。谢昊明是中央音乐学院管弦系小提琴副教授、中国音乐家协会小提琴学会理事。2010年在四年一度的美国印第安纳波利斯

国际小提琴比赛中获得第四名 并同时获得 奏鸣曲最佳 和 伊萨依作品最佳 两项大奖。

音乐会下半场,一首《斯拉夫舞曲第8号》, 节奏热情欢快、青春气息扑面而来。紧接着的 《假面舞会圆舞曲》和《匈牙利舞曲第1号》同样 精彩纷呈。此外,江苏省演艺集团青年男高音歌 唱家、国家二级演员骆洋演唱了《格拉纳达》和意 大利民歌《我的太阳》。《我的太阳》是一首创作于 1898年的那不勒斯歌曲,曲调优美、情绪明朗, 有着浓郁的那不勒斯风味。音乐会最后在速度 轻快而情绪热烈的《康康舞曲》中圆满结束。